

Deutsche Nickel GmbH • Rosenweg 15 • D-58239 Schwerte

Name

Kontakt / contact

XXX

Telefon / phone
+49 2304 108-xxx

Fax
+49 2304 108-xxx

xxx@deutsche-nickel.de

Ihr Zeichen / Your Ref

Unser Zeichen / Our Ref

Datum / Date

xx x

Schwerte, 23.08.2023

Erklärung zur REACH-Kandidatenliste (letztes Update: Januar 2023)

Rev.16 /27.06.2023

## Sehr geehrte Kunden,

wir bestätigen Ihnen hiermit, dass unsere Produkte und Erzeugnisse **nicht** mehr als 0,1 Gewichts% besonders besorgniserregender Substanzen entsprechend der aktualisierten ECHA-Kandidatenliste mit Stand **14. Juni 2023** enthalten. Die aktuelle Liste finden Sie unter folgendem Link:

## https://echa.europa.eu/candidate-list-table

Die Deutsche Nickel GmbH ist nachgeschalteter Anwender i.S. der European Union (EU) Regulation – Registration, Evaluation, Authorisation and restriction of Chemicals (REACH).

Die Deutsche Nickel GmbH bezieht ihre Rohstoffe von vorgeschalteten Lieferanten, die ihrerseits die Registrierungs-Anforderungen nach den REACH-Regularien erfüllen. Unsere Endprodukte sind Legierungen, die als Zubereitungen oder Gemische definiert sind und daher nicht der Registrierungspflicht unterliegen.

Wir versichern hiermit, dass die Deutsche Nickel GmbH die REACH-Regularien bezüglich neuer besonders besorgniserregender Substanzen, die in die Kandidatenliste aufgenommen werden könnten, aufmerksam verfolgt. Wir werden jede in der Kandidatenliste neu gelistete Substanz mit unseren Produkten und Erzeugnisse vergleichen und dies unseren Kunden mitteilen. Dazu hat sich die Deutsche Nickel GmbH der Internetplattform BomCheck.net angeschlossen.

Mit freundlichen Grüßen,

Ben Arnolds

**Director Procurement & Supply Chain**